

A Szatmár megyei általános iskolát elvégzett diákok 30 középiskolában folytathatják tanulmányukat, ezekben összesen 3192 hely várja a tanulni vágyókat. Ami a magyar tagozatos osztályokat illeti, egészen érdekes helyzetet mutat az, hogy milyen volt az egyes tanintézményekben az utolsó bejutási átlag: a Kölcsey Ferenc Főgimnáziumban például a természettudomány szakon 7,93, míg filológián 5,76 volt a legkisebb osztályzat, amivel felvételt lehetett nyerni, a Hám János Római Katolikus Iskolaközpontban 7,60 volt az utolsó bejutási átlag, míg a Református Gimnáziumban matematika-informatika szakon 5,94, filológián pedig 4,95.

Összesen 2510 diák jelezte továbbtanulási szándékát a VIII.

merre vált eredmény szerint 2506 diák mondhatja el magáról, hogy már tudja, hol folytatja ösztől a tanulmányait. A diákok július 16. és 26. között iratkozhatnak be abba a tanintézménybe, ahova felvételt nyertek.

### Vannak üres helyek

A megyében még több betöltetlen hely vár elosztásra, magyar és német tannyelvű osztályokban is maradtak helyek: a Kölcsey Ferenc Főgimnáziumban matematika-informatika szakon 7 hely, filológia szakon 1 hely maradt; az Elisa Zamfirescu Iskolaközpontban textil és bőrfeldolgozó szakon 27 hely, míg az esztétikai osztályba 11 hely maradt; a Traian Vuia Iskolaközpontban mechanikán 6 hely és az építészeti szakon 16 hely van; a Szatmárnémeti Re-



Az első leosztás után maradtak még üres helyek

formátus Gimnáziumban matematika-informatika szakon 12 helyre és a filológia osztályban 5 helyre várnak diákokat; a Constantin Brâncuși Iskolaközpontban a famegmunkálás szakra 16 helyre várnak jelentkezőket; a sárközújlaki George Barițiu Iskolaközpontban környezetvédelmi szakon 22 hely van; a Lázári Petőfi Sándor Iskolaközpontban építkezés sza-

kon 25 hely van; a George Emil Palade Élelmiszeripari Iskolaközpont élelmiszeripari szakán 10 hely; a Tasnádi Iskolaközpontban matematika-informatika szakon 9 hely, és a textil és bőrfeldolgozás szakon 21 hely van; a Johann Ettinger Német Líceumban matematika-informatika szakon 7 hely és filológia szakon 11 hely maradt.

## Elkezdődtek a beiratkozások

Az idei évben július 16–25. között iratkozhatnak be a sikeresen leérettségizett diákok a nagyváradi Partiumi Keresztény Egyetem 14 alapszakára. A tavalyi évhez képest az idén két új szakot indít az egyetem, melyek alapvető célja az eddig hiányként jelentkező magyar nyelvű képzés biztosítása az adott területeken. A Közgazdaságtudományi Karon belül a Bank és Pénzügy szak, illetve a Bölcsészettudományi Kar keretében Az óvodai és elemi oktatás pedagógiája szak számít újdonságnak, ahol 25, illetve 15 ingyenes helyre iratkozhatnak be az érdeklődők. Az idén újrainduló hároméves óvó- és tanítóképzés sajátossága, hogy – a szűkebb régióban egyedülállóként – kizárólag magyar nyelvű oktatást biztosít.

Az induló hároméves alapszakokra összesen 585, a kétéves mestéri szakokra pedig 250 helyet fog-

lalhatnak el a diákok. A 8 mesteri szakra július 16–27. között várják a jelentkezőket.

Természetesen az új szakok mellett a már hagyományosan nagy népszerűségnek örvendő egyéb alapszakok is jelentős számú ingyenes hellyel kecsegtetnek. Idén menedzsment és turisztika szakra 30, ingyenes, illetve 45 térítéses helyre iratkozhatnak be az érdeklődők. Angol nyelv és irodalom, valamint magyar nyelv és irodalom szakon 20, míg németen 15 ingyenes hely biztosított. A filozófia és szociológia, valamint a szociális munka szakon átlagosan 15 ingyenes és valamivel több térítéses helyen tanulhatnak az újonnan érkezők, míg a művészeti kar képzőművészet szakja idén 23 ingyenes és 12 térítéses helyet kínál. A népszerű zenepedagógiára jelentkezők 10 ingyenes és 15 térítéses helyen kezdenek meg tanulmányaikat ösztől.



Az idei tanévben számos külföldi vendégtanár tartott előadást a Partiumi Keresztény Egyetemen, és az egyre bővülő Erasmus kapcsolatoknak köszönhetően a diákok is egyre nyitottabbak az ös-

töndijas külföldi tanulási lehetőségek iránt. Az eddigi külföldi tanulmányi ösztöndíjak mellett, a diákok most már három hónapos szakmai gyakorlatra is jelentkezhetnek, Európa bármely városába.

gépkocsivezetőnek visszavontak a vezetői engedélyét.

□ **Kiskorú traktorista.** A kiscércei rendőrök azonosították a 14 éves C. V. N. kiscércei lakost, aki jogosítvány nélkül közlekedett egy traktorral a település utcáin. Az illető személy ellen a rendőrök bűnvádi eljárást kezdeményeztek.

### RÖVIDEN



### Harsonaszó Fesztivál.

Tegnap Szatmárnémeti régi központjának parkjában vette kezdetét a harmadik alkalommal megrendezett Harsonaszó Fesztivál. A fenegető eső ellenére elég sokan jöttek el, hogy meghallgassák a Mircea Cacu karnagy irányításával koncertező kaplonyi és mezőpetri egyesített fúvószenekart. Az elkövetkező hat vasárnap Szatmár megye valamennyi fúvószenekara koncertezni fog ugyanitt.

